
Занятие для детей в творческой мастерской 
«Подарок от души». 

Посвящено международному женскому дню. 

 
Рекомендованная возрастная группа: младший школьный возраст 
Цель: создание эмпатийного фона общения в семье. 
Задачи:  

 развитие творческих способностей детей; 

 развитие эстетического вкуса и мелкой моторики у детей; 

 познакомить детей с приемами декорирования поделок с  
использованием  пластилина; 

 формирование у детей позитивных чувств по отношению к родителям. 
Описание деятельности: лепка из пластилина с детьми – изготовление 
праздничной поделки в виде «букета роз». 
Оборудование: пластилин ярких цветов, пластмассовый инструмент для 
разрезания пластилина, цветной и белый картон, ножницы, гофрированная 
бумага, материал для декорирования (ленточки, блестки, паетки), 
фломастеры, маркеры.  
Диск с музыкой для снятия стресса (пение птиц), небольшой мяч. 
 

 Ход занятия. 
 

I. Приветствие. 
II. Упражнение на знакомство: «Подари улыбу другу». 
Инструкция. 

     Ведущий предлагает детям познакомиться и узнать друг о друге 
побольше. 
     Процедура знакомства начинается с ведущего. Держа в руках мячик, 
педагог говорит свое имя, род занятий и увлечение. Затем мяч передается с 
улыбкой ребенку, которому в свою очередь нужно представиться, сказать 
сколько ему лет, и кратко рассказать о своем любимом увлечении (танцы, 
музыка, спорт, поделки и т.д.), а после передать следующему участнику 
непременно с улыбкой! 
 

III. Вступительное слово ведущего. 
    - Ребята, какой день называют Женским днем – правильно, 8 марта. В этот 
день принято поздравлять всех женщин с праздником: дарят подарки, цветы 
и улыбки. И вы, ребята, конечно же не забудете поздравить своих мам, 
бабушек, сестричек и просто знакомых девочек с этим замечательным 
весенним праздником! 
    - Самое главное для близких -  внимание, его можно оказать по-разному: 
поздравить приятными словами, обнять и поцеловать  маму и бабушку, 



сделать уборку, а можно приготовить подарок своими руками. Это совсем не 
сложно и не займет много времени, зато подарит массу приятных 
впечатлений. 
    - Сегодня мы смастерим праздничный букет своими руками, который вы 
сможете подарить своей маме, бабушке, тёте или сестре. 

IV. Мастер-класс: «Букет прекрасных роз». 
     Ведущий: - Работать мы будем  с пластилином, в итоге  у нас получится 
букет удивительных роз, которым вы порадуйте своих родных. 
     - Все что понадобиться для изготовления поделки лежит перед вами на 
столе. Итак приступим к работе. 
Шаг 1: Подготовим картон инструменты и яркий пластилин.   

 
Шаг 2:  Из пластилина скатаем шарики. 

 
Шаг 3: Из шариков сделаем лепешечки. 

 
Шаг 4: Лепешечку скатываем трубочкой – формуем первый лепесток розы. 
Вокруг трубочки оборачиваем остальные лепестки розы. 

 
Шаг 6: Из зеленого пластилина раскатываем листочки, с помощью 
пластмассового ножика для пластилина придаем им нужную форму. 



   
Шаг 5: Получившиеся розочки и листочки приклеиваем на лист картона, 
делаем рамочку из пластилина и декорируем её по своему усмотрению. 

   
Вот и все, наш праздничный букет готов!  

 
V. Дидактическая игра: «Какая мама». 

Ведущий: - Ребята вы все отлично поработали, и теперь самое время 
немного отдохнуть и поиграть! 

Инструкция. 
Ведущий предлагает детям назвать ласково маму, бабушку сестру. 
Пример: мама- мамочка, мамуля; бабушка – бабуля, бабулечка; 
сестра – сестричка, сестренка. 

Затем продолжить предложения и ответить на вопрос: 
Мама какая?... 
Глаза у мамы какие?... 
Руки у мамы какие?... 

VI. Подведение итогов занятия. 
Инструкция. 



      Ведущий просит поделиться детей своими впечатлениями о том, 
понравилась ли им такая работа, хотят ли они снова придти. После 
высказываний детей педагог делает вывод о том, что приятное маме 
(бабушке) нужно делать не только в праздник 8 марта или в день рождение, 
а как можно чаще и без всякого повода. Это принесет радость всем членам 
семьи. 
     Ведущий: - Завершить наше занятие мне хотелось бы прекрасным 
стихотворением. 

Наступает мамин праздник, 
Наступает Женский день. 
Знаю: любит мама очень 

Розы, маки и сирень. 
Только в марте нет сирени, 

Роз и маков не достать… 
А ведь можно на листочке 

все цветы нарисовать! 
Приколю картинку эту 

Я над маминым столом, 
Утром маму дорогую 
Обниму и расцелую, 

И поздравлю с Женским днем! 
 

     - Дорогие девочки и мальчики благодарю вас за старания, у всех 
получились прекрасные, яркие работы! Уверена, ваши родные будут 
очарованы таким подарком. 
 

VII. Завершение занятия: «Релаксация в бассейне». 
Ведущий: - После интенсивной работы, конечно же необходимо отдохнуть и 
расслабиться. Предлагаю всем окунуться в наш бассейн с шариками и 
полежать в нем, слушая музыку весны. 
На упражнение отводится 10 минут. 
 

После завершения релаксации ведущий приглашает всех к столу на 
чаепитие. 


